

На Международной выставке машиностроения «ССЕМЕ 2019 Hefei» представлены разработки белорусских университетов



С 9 по 11 мая в г. Хэвэй (КНР) проходит Международная выставка машиностроения «ССЕМЕ 2019 Hefei». В соответствии с Планом мероприятий Министерства образования, направленных на развитие международного научно-технического сотрудничества в 2019 году на выставке представлена коллективная экспозиция научно-технических и инновационных разработок университетов Министерства образования.

В экспозицию включены разработки в области машиностроения, металлообработки и материаловедения, технологии и оборудование в области обработки поверхности деталей, нанесения специальных упрочняющих и износостойких покрытий, технология осаждения износостойких покрытий на основе нитридов и карбонитридов, повышение триботехнических свойств и ресурса работы пар трения, и др.

В рамках выставки активно рекламируются образовательные услуги учреждений образования Республики Беларусь. Подписано соглашение между Белорусским национальным техническим университетом (БНТУ) и Хефейским технологическим университетом (ХТУ, г. Хефей, КНР) на предмет реализации совместной интегрированной образовательной программы по схеме «2+2», в которую входит подготовка специалистов, способных успешно работать в международном пространстве, обладающих знаниями инноваций и навыками межкультурной коммуникации, использование всех преимуществ БНТУ и ХТУ, внедрение передовых технологий и материалов обучения в образовательный и производственный процесс, использование высококвалифицированных преподавателей и применение современных методик в обучении. Заместитель декана механико-технологического факультета БНТУ Белый А.Н. провел встречу с первым набором студентов (2018 год поступления), которые участвуют в реализации совместной интегрированной образовательной программы по схеме «2+2».